

# 赴欧洲招商收获丰 淄博海外赚口碑 3月前后将迎回访客



## 多样推介 让淄博“海外扬名”

淄博市商务局外商投资促进科的朱玉剑作为本次招商活动的工作人员,回想起这次招商的几场推介会,感慨万千:“我们这次参加了很多场推介会,反响都不错,也很欣慰。”在山东省—巴伐利亚州产业合作交流会上,淄博高新区招商中心主任闫飞作了现场推介,重点展示了淄博高新区在新能源制造产业、智能微系统产业、大健康产业、新材料产业、金融科技产业的强劲实力,也让外国的投资商们了解了淄博市是一座山清水秀、绿园嵌城、宜业宜居的公园城市,“这让我们在资源和环境方面都获得海外各方的赞赏。”

国家级湿地公园。漫步桓台,既有徜徉历史长河的厚重之感,又有沉浸山水画卷的愉悦之情。”桓台县副县长陈之远简要介绍了桓台的历史文化、自然环境,之后着重推介齐全的产业门类 and 强大的配套能力,“全国41个工业行业大类中桓台有31个,15个工业产品占据国内同行业最大产能,连年入围全国工业百强县,拥有一批规模大、实力强的制造业企业。2022年,有2家企业入围‘2022中国企业500强’,3家企业入围‘中国制造业民营企业500强’”。

深知机会得来不易,闫飞的推介词文稿里的每个词、每个句子,都经过锤炼,力求精益求精。桓台县、淄川区在推介会上都准备了中英文双语推介词。

淄川区副区长孙鹏伟重点介绍了淄川区的汽车产业园、齐鲁激光共享产业园、生物医药产业园和淄川新材料产业园四大园区,展现了淄博市淄川区崇尚创新、金融澎湃、重商亲商的合作愿景。

“桓台历史悠久,早在4000年前就出现了人类文明。桓台方圆100平方公里的马踏湖,为

此外,企业代表也卖力地“推销”自己的项目和产品,力求展现各自魅力。

## 辛勤播种盼收获 3月前后将迎来欧洲回访客

哪怕不一定有立竿见影的收获,种子播下了,心里就踏实了。

体基础,意大利涡轮公司表达了与淄博相关企业务实合作的强烈意愿。

“这次在意大利贝加莫举办的招商引资推介会,让淄博市登上了贝加莫当地电视和报纸等各大平台,进一步提高了淄博市在意大利贝加莫省的知名度和美誉度,促进淄博市与贝加莫省的友好合作关系,推动了淄博企业与意大利当地企业在制药、智能制造及环保设备领域的务实合作。”朱玉剑说。

此外,通过在法国里昂设立淄博高新区国际创新中心法国里昂联络站,与意大利宏道商务咨询公司、德国巴登—符腾堡州经济及科技国际合作署、德国德商律师事务所、德国世媒传播公司及德国莱茵科斯特集团建立双向投资合作信息共享机制,进一步完善了淄博在欧招商渠道,并且意大利宏道商务咨询公司拟于3月份来淄洽谈代理招商合作事宜。

记者还了解到,这次通过实地拜访意大利比托西矿业有限公司,宣传淄博市招商引资政策、解答企业疑问,意大利比托西矿业有限公司表达了在淄投资强烈意愿,并初定于2月底3月初派员来淄实地考察洽谈;通过向德国设米德机械设备有限公司宣传淄博在生产片状模塑料生产设备的产业配套优势,进一步推动了德国设米德公司与淄博市的合作意向,并且设米德公司董事长拟于3月份来华考察;通过实地拜访污泥及医疗废物处理设备领域行业领军企业意大利涡轮公司,宣传淄博市环保领域的产业优势地位及客户群

外出招商只是第一步。回来的飞机上,田珂成就和招商团成员开始谋划回家之后如何联络对接,巩固招商成果。招商归来的人们,又将马不停蹄,紧张总结、筹备,密切对接后续洽谈、落地事项。

大众日报淄博融媒体中心记者 王昭越 通讯员 徐莹



扫描“鲁中晨报”APP 二维码了解更多信息

2月1日晚,当米兰到广州的飞机准备降落时,俯瞰大地已是万家灯火。从大年初一出发,春节期间奔波在赴欧洲招商之路上的淄博招商团成员,经过十多天终于要回到家乡。“马不停蹄,收获颇丰。”淄博市商务局三级调研员田珂成感慨地说,此次赴欧招商进一步提高了淄博市对外知名度和美誉度,推动了一批在谈项目,完善了淄博市在欧招商渠道。按照此次洽谈情况,2月底3月初,淄博市将迎来此次赴欧对接城市和企业代表的回访。

## 谈项目、谈合作、签协议 招商行程真紧凑

此次招商活动由田珂成带队,共有7家企业参与,分别是:山东逸风医疗科技有限公司、山东京恒巨邦智能装备有限公司、山东华电电器有限公司、山东乐水医疗器械科技有限公司、山东新石器检测有限公司、淄博铁龙国际集装箱运输有限公司和大公坊科创(淄博)有限公司。疫情三年来,淄博企业最迫切的就是与客户实地见面互动,为当下和未来的合作创造更多可能。为此,招商团队做了充分准备,也安排了紧张的行程计划。

的务实合作。1月24日,拜访德国德尚律师事务所,洽谈利用德尚律师事务所为中德企业合作提供法律服务积累的企业资源,帮助淄博招引符合产业发展政策的德国企业来淄发展,同时希望德尚律师事务所能够为淄博企业赴欧发展提供法律保障。

定制水平,降低产品制造费用、提高产品质量。

1月25日上午,拜访世媒传播公司,洽谈利用世媒传播公司的媒体科技及公关平台优势,帮助淄博吸引德国隐形冠军企业来淄投资发展。下午在慕尼黑拜访了与淄博早有合作的德国莱茵科斯特集团,洽谈进一步合作事项,以莱茵科斯特集团为“淄博—德国产业技术合作平台”,推动淄博与德国企业精准对接。

除了拜会企业、对接项目,1月30日,招商团还与意大利宏道商务咨询公司商讨委托招商事宜,计划继续通过宏道商务咨询公司的资源渠道,宣传淄博市的产业优惠政策,吸引意大利企业来淄投资兴业;商讨2023年招商活动计划,重点推动伦巴第大区机械制造、冶金、精细化工和制药等领域企业与淄博相关企业对接合作。

1月26日上午,参加省商务厅在慕尼黑组织的招商引资推介会,促进淄博企业与德国当地企业实现项目对接,宣传推介淄博产业优势和人才政策,吸引德国企业来淄投资。下午2点55分,乘飞机由慕尼黑前往法国。

30日下午,在淄博市友城贝加莫省的首府贝加莫市召开招商引资推介会,会上意大利贝加莫市副市长塞尔焦·甘地视频致辞欢迎代表团来访,淄博市及相关区县作了推介,并通过贝加莫市当地主要电视和报纸媒体宣传淄博产业优势和投资环境,提升了淄博市的对外知名度和美誉度;组织淄博市7家企业与意大利当地企业对接洽谈,推动山东京恒巨邦智能装备制造有限公司与意大利涡轮公司的涡轮灭菌器项目、淄川区与意大利欧洲制药公司的保健品及创新药等项目早日落户淄博。意大利涡轮公司销售总监帕博罗·詹多梅尼科先生在会上临时邀请淄博代表团31日到公司拜访。

1月27日,拜访法国法中孵化器联盟协会,积极推动淄川区、临淄区、桓台县及高新区与法国法中孵化器联盟协会在生物制药、创新医疗器械及新材料等方面的深度合作。

1月22日是大年初一,淄博赴欧招商团一行7人这天出发,远赴欧洲国家实地招商。“慢不得!”招商团行程安排得非常紧凑,田珂成和招商团成员从德国布鲁赫萨尔、斯图加特、慕尼黑,到法国里昂、巴黎,再到意大利佛罗伦萨、米兰、贝加莫……

1月23日,抵达德国后稍作休整,招商团便拜访了位于布鲁赫萨尔的德国设米德机械设备有限公司,宣传淄博的招商引资产业政策、技术人才优势及生产片状模塑料设备的产业配套优势,积极推动其在淄博市合作生产片状模塑料设备。当天下午乘车由布鲁赫萨尔前往下一站斯图加特,拜访巴登—符腾堡州经济及科技国际合作署,洽谈利用合作署在服务巴登—符腾堡州制药和医疗器械行业、信息技术产业及高端制造业领域企业过程中积累的企业资源优势,推动双方在大健康领域及高端制造业领域

1月28日,拜访法国CIL4SYS公司,积极推动其与淄川区汽车整车及零部件制造企业,和临淄区环保企业深度合作,利用其先进的算法及动态模拟成像优势,帮助企业提升产品方案



富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

# 奔梦路上 霞光满天

陕西卢县 刘悛会作

讲文明树新风 公益广告

中宣部宣教局 中国文明网